
A teker
sek a szekunder áramkörben is sorba vannak kötve, így a keresett U ′
feszültség a két teker
sen keletkezett

feszültségek összege, ha a teker
sek menetiránya azonos a primer körben lev® teker
sek irányával, és a keletkezett

feszültségek különbsége, ha egyik teker
set fordítva kötjük be a szekunder körben

U ′ = U ′
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Ismerve az áttételi viszonyokat

(1) U ′ = 3U1 ± (1/3)U2.

A primer körben a feszültségek az impedan
iák arányában oszlanak meg, így
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,(2)
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ahol Z1 = L1Pω, Z2 = L2SZω; L1P az 1. primer teker
s, L2SZ a 2. szekunder teker
s öninduk
iós együtthatója. Azo-

nos geometriájú teker
seket feltételezve a (2)-ben és (3)-ban szerepl® impedan
iaarányok menetszámokat tartalmazó

kifejezésekké alakíthatók:
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A feszültségtranszformá
ió aránya az nP /nSZ aránnyal egyezik meg, így
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Behelyettesítve (1)-be, megkapjuk a második körben mérhet® kimen®feszültséget:

U ′ =
3
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10
U.

Számadatainkkal U ′ = 60 V, vagy U ′ = 0 V.

Mivel ez e�ektív érték, a kimen®feszültség amplitúdója ennek még

√
2 szerese, így U ′

max

= 84,6 V vagy U ′

max

= 0
V.
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Megjegyzések. 1. Sokan azt írták, hogy a feladat �szimmetrikus, s ezért� U ′
értéke pontosan U lesz. Ha végiggondoljuk

a feladatot, a szimmetria itt annyit jelent, hogy U és U ′
értékét egymással fel
serélve, semmi sem változik.

2. Szintén sok dolgozatban szerepel az a megállapítás, hogy a két oldalon az összes menetszám azonos, tehát

U ′ = U . Az elgondolás azért hibás, mert a sorba kap
solt teker
sek menetszáma nem adható össze, hiszen a teker
sek

nin
senek közös vasmagon.
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